消费资讯

贝邦羽绒服广场紫百开业

10月18日,新加坡时计宝紫荆山百货与贝邦公司合作开设的贝邦羽绒服广场在紫百六楼盛装开业。

紫百六楼的贝邦羽绒服广场的盛大开业,在业界引起了不小的轰动,素有服装品牌操作手之称的贝邦公司在中原服装界享有盛誉,紫荆山百货选择与贝邦公司合作,是属于强强联合的战略。紫百执行总经理徐振营对此次的合作非常满意。

据贝邦公司企划部经理程浩介绍,贝邦羽绒服广场现在既有波司登、雅鹿等十几个国内外知名品牌,也有艾尚雪、鸭宝宝、ODD等顶级时尚品牌,自开业以来,事实证明两者均受到了消费者的喜爱和欢迎。贝邦公司还特别推出了购物满额赠礼,购100送100等超强力度折扣优惠活动,实实在在为消费者提供了让利和实惠。

徐振营表示,六楼贝邦羽绒服广场的盛装开业,标志着紫百在经营业态和品类上进一步完善,让广大消费者到紫百购物又多了一种选择。紫百下一步还将进行跨度长达一个月的"感恩月让利回馈"活动。 赵羲

联想倡导使用"绿色电脑"

真正的"绿色电脑",首先必须是一台可以和环境"和谐相处"的电脑。因此,节能就成为了对"绿色电脑"最重要的一点考核标准。联想开天电脑改善了内部风道设计,使得机箱内部温度降低至35℃左右,这使得联想开天电脑与普通电脑相比,明显降低了电脑的损耗。此外,联想在产品研发中采用了5VSBPWM节能控制芯片,与主板配合,休眠状态下主机功率不超过4W,远低于10W的国家标准,与非节能产品相比功耗下降60%以上。

联想电脑在空运过程中,使用的是100%再生纸卡板,联想还选用100%可回收的热成型包装材料,能够循环使用,仅此一项每年就可以减少使用80吨的原生塑料。

以联想开天电脑为例,它配备有高能效的电源,并拥有一个智能控速风扇,可以根据电脑的工作状态自动调整转动速度。同时,其内部蜂窝式的散热设计,既可以保证有效散热,也可以降低电脑散热时产生的噪音。

在生产检测过程中,联想会使用3000 伏特的静电枪电击主板,保证主板 I/O 能够承受更高的静电,减少因静电导致的机器故障。

联想开天通过了国家权威机构的平均无故障时间(MTBF)100000小时认证。在运行状态下,连续开关机4600次依然运转正常。同时,联想开天可以在零下40摄氏度至零上70摄氏度的不同状态下正常工作。 今令

参数字课堂

瑞星电脑安全警示站:

Clickjacking 漏洞被黑客利用 可控制电脑摄像头

(2008.10.27~11.02)

警示:近日,一个名为 Clickjacking 的严重漏洞被公布,通过此漏洞,黑客可以控制用户的摄像头和麦克风,进行偷听偷窥,还可以控制用户的浏览器进行点击链接、按钮等操作。该漏洞几乎影响所有主流桌面平台,包括,IE、Firefox、Safari、Opera 以及Adobe Flash。

瑞星反病毒专家介绍,黑客利用 Clickjacking 攻击,用 flash 控制摄像头和麦克风,当用户访问恶意网站时,点击鼠标操作会触发这个漏洞,黑客便可控制用户摄像头和麦克风,用户隐私将存在巨大隐患。由于 flash 在互联网的普遍应用,该漏洞很可能会对大量用户造成威胁。本次漏洞针对flash 的老版本,同时发布了临时解决方案。

专家提醒安全防范措施:为防止上述潜在问题的发生,用户可以对其Flash Player进行重新设置:通过以下网址:

http://www.adobe.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager02.html 进行重新设置。

1. 点击"拒绝"按钮,以防恶意网站向用户提

供恶意链接; 2. 在出现对话框后,点击"确认";

3. 改变此设置后,用户将不会再看到"允许"或是"拒绝"等对话框,此后,用户可以自由选择进入某些网站。

Adobe 表示,正在努力解决这一问题,在其Flash Player更新之前,希望在10月底解决此问题,进一步的细节问题将公布在Adobe安全公告网页上: http://www.adobe.com/support/security

此外,安全漏洞以及解决方案通过以下网址提供服务,用户可以进行注册:http://www.adobe.com/cfusion/entitlement/index.cfm?e=szalert

更多实用技巧请登录 http://www.rising.com.cn查询。日常使用电脑一定要安装杀毒软件并及时升级,没有安装杀毒软件的朋友可以登陆 http://online.rising.com.cn使用瑞星在线杀毒查杀病毒,同时也可拨打反病毒急救电话 010-82678800 或登录 http://help.rising.com.cn使用在线专家门诊免费寻求帮助。

郑晓霞



今秋"托业"登陆郑州 有望引发职业英语热

昨日,记者从美国教育考试服务中心获悉,有"商业托福"之称的托业考试(TOEIC)将于2008年10月26日在河南郑州举行第一次公开考试,这是继今年托业在福州、厦门开考后又一新增的托业考点城市,至此,托业考试城市已增至25个。

诸多国际型企业均把托业考试作为人员招聘、 升迁、海外任职和员工培训的内部标准,如果需要 了解托业考试更多信息可登陆托业考试中文官方 网站www.toeictest.com.cn;或垂询托业考试中国办 公室。 **张可**



金秋商业观察系列-

道势。无休闲不"商场"

本报记者 赵 義

"如今的商场,已不再是 纯粹的百货商场,还要满足消 费者休闲、娱乐等多元化的需 求,使打造一个一站式服务的 购物中心成为必需。"日前,刚 刚开业的大商新玛特郑州国 贸总店总经理孙亚杰表示。

2007年4月,郑州大上海城开业,与服饰百货一同开业的还有店内的美食广场、五星级电影院;2007年9月,建文新世界商厦开业,同样拥有餐

饮、休闲功能;今年5月,丹尼斯百货花园路店开业,在13层之上,是该店特意安排的餐饮、娱乐等品牌;近日开业的大商新玛特郑州国贸总店同样如此,有餐馆,有美容中心

这是近两年开业的几个主要商场,它们的选择惊人地一致。从它们的选择中我们可以清楚地看出一个趋势:无休闲,不"商场"。



资料图片

新生商场休闲相伴

十一黄金周期间,大商新玛特郑州总店7楼的美食广场生意火爆,为该店增加了不少人气,位于该店2楼男装区的千味拉面更是日母爆满,带来大量客流,这让总经理孙亚杰很是满意。与此相类,周末去设在大上海城的奥斯卡五家组电影院看场电影已经成了家私营单位上班的张元就是其中之一,他开玩笑地说:"陪女友逛完商场看电影,这就是周末的头等大事。"

于是,我们可以发现一个有趣的事实,近两年开业的电影院,基本上全都开在商场里,而且全都是高端影院。

商场"傍上"娱乐休闲自然不是一厢情愿,另一方面,娱乐休闲也看上了大型商场的高人气、大客流量,两者可谓双赢。此前,一家入驻百货商场的影院负责人就表示,他们来的目的就是实现商场、影院共赢。

"这种在百货商场增加其他业态占比的大型购物中心是事物发展的必然,传统的百货商场几乎全部是百货,但随着人们从'需求型'向'享受型'过渡,百货商场也与时俱进的加入了一些餐饮、休闲、运动业态来更好满足消费者需求。"10月16日,郑州业内人士赵先生在博客上说。

传统百货日薄西山?

近来业界的一份调查报告显示,百货商场购物中心化已经成为了行业现象。这所有的一切是否意味着传统百货业已经日薄西山2

新生商场全都具有休闲娱乐功能,老牌百货商场当然也不愿落后,大商新玛特金博大店引进了哈根达斯,百盛开了属于自己的电影院,日前,紫荆山百货有关负责人表示,下一步紫百将根据自身体量,尽力打造配套设施,引进休闲、娱乐项目配合主体经营。据悉,地

处西区的中原商贸城也正在打造 自己的配套休闲娱乐设施。

除了增加休闲设施,已经开业的商场也在不断增加自己的业态以增强抵抗力。和一些城市的百货和家电"劳燕分飞"的景象不同,金博大、百盛都迎回了电器卖场。

从上海等经济发达城市的经验来看,百货商场购物中心化的趋势不可避免,但是我们也不能忽略另一个事实,那就是百货业对整个市场环境的适应能力。有专家表示,现今的百货业在专注于本身业态发展的过程中,分工愈加精细。百货业正在朝着"高、精、尖"的方向前行。高端、精致、专业,这就是百货业立足于市场的依凭。在一定程度上说,正是由于购物中心的大举兴起,促进了百货业的不断自我调整与自我优化。

此外,正如一个城市一般只有一个核心商圈,优质百货商场也很难被复制,断定传统百货"消亡"还为时尚早。



对于考古学家来说,天宝洞是 亿万年前海底世界鱼类游戏的场地;对于地质学家来说,天宝洞是 云贵高原典型的喀斯特地形;对于 微生物学家来说,天宝洞是数千菌 种使酒体陈化生香的奥妙过程;对 于诗人来说,天宝洞是赤水河峭壁 上神秘灵感的居所;对于饮者来说,天宝洞就是天堂。

郎酒集团厂部右侧约两公里 处的蜈蚣崖,云雾缭绕,巨石摩天, 赤水河在深岩中轰鸣流淌,呈现 "上一线青天,下一线绿水"的奇诡 之美。就在蜈蚣崖的半山腰间,五 老峰下,悬挂着两个天然酒库—— 天宝洞、地宝洞。这两个天然溶洞 上下相迭,尾部相通。洞内石笋、 石山、石花、石乳千姿百态,大小通 道,迂回宛转,犹如一座巨大的迷 宫。

天宝洞、地宝洞,本名"天保洞"、"地保洞",据毛主席的警卫员陈昌奉回忆:在红军四渡赤水二郎滩背水之战前夕,为躲避敌军,红三军团十二、十三团曾在当地一位老大爷的带领下悄悄进入过这两

宝洞储酒溢新芳

个溶洞中隐蔽,搞得贵州军阀侯之担晕头转向,为红军赢得了宝贵的时间。后来,战斗胜利后,红军将领杨得志曾说这两个洞是老天用来保护支持红军的,因此,将这两个洞取名"天保洞"、"地保洞",当时"保"是"保护"的"保"。

解放后,一位郎酒人上山采药时惊喜的发现这两个天赐神洞,并经郎酒人科学开发用以贮藏郎酒,世界最大的天然酒库便从此诞生

酒是陈的香。一般白酒,贮藏期最多一年,而郎酒最少也在三年以上。原来,郎酒贮藏和茅台一样,采用土内窖藏,这样酒的醇化快,生香好,自然挥发也少。但是,企业生产扩大了,产量逐年增加,而完全用土窖贮酒,则投资大,负担重。如果酒坛稍有损裂,酒便会渗漏,往往一坛酒挖出来之后,只剩下半坛。山洞贮酒,不仅与土窖异曲同工,而且效果更加妙不可言。这天宝洞、地宝洞面积达1.42万平方米,洞外绿树成阴,洞内冬暖夏凉,常年保持摄氏19度的恒

温,用它们贮藏郎酒,可以使新酒醇化老熟更快,两年的贮存可以达到土窖贮藏三年的效果,且酒的醇度和香气都更佳。驰名天下的郎酒,加封后进入天宝洞、地宝洞陈酿,它们要在这洞中静卧三年,方能生现人间。郎酒在这洞中采天地之灵气,吸日月之精华,铸就自身绵长醇厚的酒体。

踏入天宝洞、地宝洞,只见上万只硕大的酒坛密密麻麻地排放满洞中。这些釉彩乌亮的酒坛呈现的庞大而壮丽的酒库阵容,简直就是一樽樽酒的兵马俑。1999年8月6日,该洞作为当今世界最大的天然酒库载入上海大世界基尼斯纪录;2006年,天宝洞、地宝洞列为四川省重点文物保护单位。

如今,为适应郎酒生产的日渐扩大,郎酒人又在与天宝洞、地宝洞相邻的山腰,开发出另一个更大的天然酒库——"人和洞","天、地、人"三个宝洞浑然一体。宝洞贮存坛坛玉液,大地精华国色天香,郎酒在赤水河畔天、地、人的酿造中出神人化。



电话: 0371-67655206 13603845995 E-MAIL: zhaoxi506@163.com

紫荆山百货 (本周折扣)

鞋品:百丽单鞋7.5 折,靴子8.5折;接吻猫单鞋6~7折,靴子8.5折;哈森单鞋7.5折,靴子8.8折;声雨竹低至5.5折,特价除外;卡文新款单鞋5~8.8 折,部分特价;卡佛儿单鞋低至5折,靴子8折达芙妮

全场低至5折。 **服装:** ONLY 部分7 折;蒲、鄂尔多斯、溆全场9 折;娅奴全场9折,部分7 折轩曼琳全场9折,部分特价;珂曼部分8折;杰克琼斯买正价产品两件(除配件外)满688元加19元送名片夹一个。

男裝:皮尔卡丹男装全场7折;梦特娇、罗马帝王、皮尔卡丹男鞋、金利来男鞋、圣大保罗新品上市8折,特价除外;沙驰新品上市全场9折,特价除外;雅戈尔全场9折;金狐狸全场

(本周羊毛衫购物节) **き:**

郑州百货大楼

羊绒类:

鄂尔多斯、鹿王、米皇、雪莲、圣雪 绒、帕罗、星皇、沃思堡、塞兔······5~ 8.5折

8.5 折 **羊毛类**:

世源祥、比其、春竹、金利来、奥群、花花公子、红素瑶、雪中花、金盾、都彭、鹿王、褚老大、尼特维尔、人头鸟、悦莱春……5~8折

7折;杰尼卡罗新品上市全场8.5折;堡马全场8折;哈驰全场5~7折,特价除外。

运动系列:阿迪达斯 全场低至5折;耐克部分货 品4~8.5折;KAPPA部分货 品3.5折起;匡威部分新款 服装5~8折,鞋子4.5折起; 彪马部分货品4折起;威鹏 全场8.5折。

童裝:巴布豆、小猪班纳新品上市部分9折;好孩子童装4.8折;丽婴房服装5折起,新款8.5折;米奇童鞋全场6折;鄂尔多斯全场4折起;圣罗兰全场4~7折,部分特价;花花公子全场5~6折,部分特价;雪莲新款8折,部分低至3折;金利来新品7折。

江看台

LG 跨界选材 缔造"黑标"系列永恒经典





LG 推出的一款"黑标"(Black Label Series)明星产品——"谜"(KF755),首次将科技元素钢化玻璃以及碳素纤维运用到手机的设计中,让原本矛盾、对立、毫无关联的元素碰撞,寻找到更多发展的可能。

跨界选材凸显LG"黑标"非凡品质

今年的另一款"黑标"(Black Label Series)力作——"谜"(KF755)从更加贵族化、个性化的角度人手,将高科技领域中的特殊材质碳素纤维、钢化玻璃完美的融入到手机的设计中,并获得了各国主流媒体的一致好评,称"谜"(KF755)手机为"无可挑剔的";《新旅行》杂志将2008年度"最佳时尚手机"奖授予了"谜"(KF755)手机,更加奠定了LG"黑标"(Black Label Series)系列手机在全球高端市场的绝对领先地位。

碳素纤维背板凸显"黑色黄金"魅力

作为LG高端系列手机"黑标"的最新产品,"谜"(KF755)不仅是时尚的引领者,同时也是手机领域中品质的代名词。LG率先提出将碳素纤维融入到手机"谜"(KF755)背面设计中。这种质量比铝轻、强度比钢高、抗腐蚀强的高科技材质,在国际上被誉为"黑色黄金",并在航天以及军用技术领域中得到广泛运用。这种创新的设计成为"谜"(KF755)手机总体重量、美观度的重要执行者,同样的对机体起到了直接保护,成为彰显使用者身份以及地位的独特标志。

钢化玻璃屏幕流露非凡气派

"谜"(KF755)不仅率先将"黑色黄金"碳素纤维成功的运用到机身背面的设计中,还将钢化玻璃完美的镶嵌到手机LCD面板上,为原本脆弱的显示屏构筑了坚强的身躯。不难看出"谜"(KF755)身上融入了"黑标"(Black Label Series)不断追求完美的生活理念,渗透着时尚化、科技化的产品个性,为使用者提供了品质保证

追求纯正却不失个性,追求坚实却不失轻盈,创新设计更加彰显"谜"(KF755)的美学内涵。LG顺应时尚发展的潮流,将时尚理念完美的融入到了工业设计之中,毫不意外的走在了时尚手机的最前沿,进一步奠定了"黑标"系列(Black Label Series)的高端、时尚、个性的产品形象。

李文斌



超市向商场领地探出"一只脚"

新闻:据《今日早报》报道,目前,包括杭州大厦、银泰西湖店、杭州百大以及解百商场在内的杭州各大商场都拥有自己的地下超市。据记者了解,大部分商场地下超主打"进口食品"。由于进口食品区域做得十分出色,甚至带动了整个超市的销售额,不少商家把它看作潜在的经济增长点。就在商场地下超市高举高打的同时,传统的大众综合超市也在向着高端化的路线进军,挂着"大型区域购物中心"、"高档超市"等头衔的新超市陆续登场。

视点:市场需求是最好的指挥棒。无独有偶,郑州的几家大商场也看到了这一点,开发了自己的精品超市,在丰富商品线的同时,也带来了一个可观的利润增长点。同时,上文中的"大型区域购物中心"在郑州也有出现,可见人同此心,心同此理。这也从另一个方面印证:在人们的日益多元化的需求面前,商场的多元化趋势不可避免。

青岛部分商场对免费停车说"不"

新闻:据青岛一家媒体报道,为招徕客人,不少大型商场都打出了免费停车的招牌。可今年3月,青岛市东部家乐福率先开始对停车场实行收费,随后,麦凯乐跟进收费。近日,佳世客对停车场实行了限时停车,海信广场也在酝酿着收费。

视点:在"停车经济"上做文章,青岛并非第一个吃螃蟹的。此前,北京等城市的商家也曾经做过尝试,但无一例外,他们都受到与移位过尝试,但无一例外,他们都受到与存在位可以带来巨大经济效益的今天,青岛中空。高场的做法值得业内探讨。可以肯定,即使不公开支持,许多商家私下里也是停车次即使不公开支持者,因为其中蕴含巨大的支持者,因为其中蕴含巨大的资、超市,有免费停车场的人流量是没有免费停车场的10倍。孰轻孰重,看来还是仔细掂量一下的好。